



EVAC+CHAIR 700 H (Modell IBEX)

Ihr Nutzen

Die ideale Lösung für Pflegepersonal und Betreuungsdienste um Personen treppauf und treppab zu transportieren.

Technische Daten

- Tragkraft: 159 kg
- Handgriff höhenverstellbar zwischen 110 und 157 cm
- 5 cm breiter Sicherheitsgurt
- Fussstützen
- H/B/T: 110/46/36 cm
- Eigengewicht: 14,5 kg
- Inklusive Wandhalterung

Art.-Nr.: 300.930

Optional erhältlich

- Fahrzeughalter

Art.-Nr.: 300.932

- Schutzhülle

Art.-Nr.: 300.933



EVAC+CHAIR 700 H (Modèle IBEX)

Vos bénéfices

La solution idéale pour le personnel soignant et les services de soins pour faire monter ou descendre les escaliers aux personnes à mobilité réduite.

Données techniques

- Capacité de charge : 159 kg
- Réglable en hauteur entre 110 et 157 cm
- Ceinture de sécurité large de 5 cm
- Repose-pieds
- H/L/P : 110/46/36 cm
- Poids à vide : 14,5 kg
- Attaches murales incluses

Art. N° : 300.930

En option

- Fixation pour véhicule

Art. N° : 300.932

- Housse de protection

Art. N° : 300.933

EVAC+CHAIR 700 H (Modello IBEX)

I Vostri vantaggi

La soluzione ideale per il personale sanitario e di assistenza per trasportare delle persone su e giù dalle scale.

Dati tecnici

- Portata: 159 kg
- Impugnatura regolabile in altezza tra 110 e 157 cm
- Cintura di sicurezza di 5 cm
- Poggiatesta
- A/L/P: 110/46/36 cm
- Peso proprio: 14,5 kg
- Compreso fissaggio per parete

Art.-Nr.: 300.930

Opzione disponibile

- Ancoraggio per veicoli

Art.-Nr.: 300.932

- Involucro di protezione

Art.-Nr.: 300.933

Rollstuhltransporter

Ihr Nutzen

Die ideale Lösung um Rollstuhlfahrer auf sichere und komfortable Weise treppauf und treppab zu transportieren.

Technische Daten

- Tragkraft: 130 kg
- Motor: DC-E, 425 W
- Akku: 2 V/20 A aufladbar
- Geschwindigkeit: Treppauf 6,5 m/min./ Treppab 7,7 m/min.
- Neigungswinkel: 35° bis 40°
- Wendekreis: Der Abstand zwischen der ersten bzw. letzten Stufe und Wand muss mindestens 110 cm betragen
- Bremsen: Elektromagnetisch
- Eigengewicht – Transporter: 47 kg/ Akku 8,2 kg
- H/B/T: 91/66/142 cm

Art.-Nr.: 301.000

Optional erhältlich

- Rollstuhltransporter zur Miete (ab 1 Woche) z. B. für Liftrevisoren

Art.-Nr.: 301.001



Transporteur de fauteuil roulant

Vos bénéfices

La solution idéale pour qu'une personne seule soit en mesure de faire monter ou descendre les escaliers à des personnes en fauteuil roulant, de manière sûre et confortable.

Données techniques

- Capacité de charge : 130 kg
- Moteur : DC-E, 425 W
- Batterie : 2 V/20 A rechargeable
- Vitesse : montée 6,5 m/min – descente 7,7 m/min.
- Angle de pente : 35 à 40°
- L'écart entre la première ou la dernière marche et le mur doit être d'au moins 110 cm
- Freins : électromagnétiques
- Poids à vide du transporteur : 47 kg/ de la batterie : 8,2 kg
- H/L/P : 91/66/142 cm

Art. N° : 301.000

En option

- Transporteur de fauteuil roulant à louer (minimum une semaine) ex. pour révision des ascenseurs

Art. N° : 301.001

Trasportatore per sedie a rotelle

I Vostri vantaggi

La soluzione ideale per trasportare in modo comodo e sicuro persone su sedie a rotelle su e giù dalle scale.

Dati tecnici

- Portata: 130 kg
- Motore: DC-E, 425 W
- Accumulatore: 2 V/20 A ricaricabile
- Velocità: scale in su 6,5 m/min./ scale in giù 7,7 m/min.
- Angolo d'inclinazione: da 35° a 40°
- Diametro di volta: la distanza tra il primo o l'ultimo gradino e la parete deve essere di almeno 110 cm
- Freni: elettromagnetici
- Peso proprio – trasportatore: 47 kg/ accumulatore 8,2 kg
- A/L/P: 91/66/142 cm

Art.-Nr.: 301.000

Opzione disponibile

- Trasportatore di sedie a rotelle a noleggio (a partire da 1 settimana) es. per revisione d'ascensore

Art.-Nr.: 301.001





Rettungsleiter 10/20 m

- Reichweite: bis 3 bzw. 6 Stockwerke
- Fuss-Sprossen nur für 1 Fuss/Hand
- Sprossen aus Hart-PVC
- Tragseile aus schwer entflammbarem Kunststoff
- Mit 1 Wand-Abstandhalter
- Montage mittels Karabiner
- Tragfähigkeit: 500 kg
- TÜV geprüft
- Leitergewicht: 1,2/2,2 kg
- Aufbewahrungsbox H/B/T: 14/22/13 bzw. 20/22/13 cm

Art.-Nr. 802.400 Modell 10 m

Art.-Nr. 802.500 Modell 20 m

Optional erhältlich

- Wandanker
- Art.-Nr. 802.600
- Diebstahlsicherer Wandschrank
- Art.-Nr. 802.700



Echelle de sauvetage 10/20 m

- Portée : de 3 à 6 étages
- Echelon seulement pour 1 pied/main
- Echelon en PVC dur
- Fil en plastique ininflammable
- Avec écarteur de mur
- Montage par carabine
- Capacité de charge : 500 kg
- Contrôle technique par le TÜV
- Poids de l'échelle : 1,2/2,2 kg
- Boîte de rangement H/L/P : 14/22/13 ou 20/22/13 cm

Art. N° : 802.400 Modèle 10 m

Art. N° : 802.500 Modèle 20 m

En option

- Ancre au mur
- Art. N° : 802.600
- Armoire murale antivol
- Art. N° : 802.700

Scala di salvataggio 10/20 m

- Range: da 3 o 6 piani
- Pioli solo per 1 piede/ mano
- Pioli in PVC duro
- Funì portanti in materiale sintetico pesante e antifiamma
- Con 1 distanziatore da parete
- Montaggio tramite carabina
- Portata: 500 kg
- Collaudata dal TÜV
- Peso scala: 1,2/2,2 kg
- Box di deposito A/L/P: 14/22/13 o 20/22/13 cm

Art.-Nr. 802.400 modello 10 m

Art.-Nr. 802.500 modello 20 m

Opzione disponibile

- Tirante per parete
- Art.-Nr. 802.600
- Armadio da parete antifurto
- Art.-Nr. 802.700



Rettungsleiter 5/12 m

- Reichweite: bis 2 bzw. 4 Stockwerke
- Fuss-Sprossen für 2 Füße/Hände
- Sprossen aus hochwertigem Alu
- Tragseile aus Stahlseil
- Mit/ohne Wand-Abstandhalter (mit = Wandrettung, ohne = Rettung freihängend)
- Montage mittels Stahl-Bügelhaken
- Tragfähigkeit: 500 kg
- TÜV geprüft

Ohne Wand-Abstandhalter

- Leitergewicht = 3,2/6,9 kg
- Packmasse H/B/T: 20/33/10 cm

Art.-Nr. 802.800 Modell 5 m

Art.-Nr. 802.850 Modell 12 m

Mit Wand-Abstandhalter

- Leitergewicht = 4,7/8,9 kg
- Packmasse H/B/T: 20/33/19 cm

Art.-Nr. 802.900 Modell 5 m

Art.-Nr. 802.950 Modell 12 m

Optional erhältlich

- Wandanker feuerverzinkt
- Art.-Nr. 802.960



Echelle de sauvetage 5/12 m

- Portée : de 2 à 4 étages
- Echelons pour 2 pieds/mains
- Echelon en aluminium haute qualité
- Fil en acier
- Avec/sans écarteur de mur (avec = sauvetage contre le mur sans = sauvetage suspendu dans le vide)
- Montage avec crochets en acier
- Capacité de charge : 500 kg
- Contrôle technique par le TÜV

Sans écarteur

- Poids de l'échelle = 3,2/6,9 kg
- Dimensions du pack H/L/P : 20/33/10 cm

Art. N° : 802.800 Modèle 5 m

Art. N° : 802.850 Modèle 12 m

Avec écarteur

- Poids de l'échelle = 4,7/8,9 kg
- Dimensions du pack H/L/P : 20/33/19 cm

Art. N° : 802.900 Modèle 5 m

Art. N° : 802.950 Modèle 12 m

En option

- Ancre murale en zinc
- Art. N° : 802.960

Scala di salvataggio 5/12 m

- Range: da 2 o 4 piani
- Pioli per 2 piedi/mani
- Pioli in alluminio di ottima qualità
- Funì portanti: funi d'acciaio
- Con/senza distanziatore da parete (con = salvataggio lungo la parete, senza = salvataggio libero)
- Montaggio tramite ganci a staffa in acciaio
- Portata: 500 kg
- Collaudata dal TÜV

Senza distanziatore da parete

- Peso scala = 3,2/6,9 kg
- Misure da imballata A/L/P: 20/33/10 cm

Art.-Nr. 802.800 modello 5 m

Art.-Nr. 802.850 modello 12 m

Con distanziatore da parete

- Peso scala = 4,7/8,9 kg
- Misure da imballata A/L/P: 20/33/19 cm

Art.-Nr. 802.900 modello 5 m

Art.-Nr. 802.950 modello 12 m

Opzione disponibile

- Tirante per parete zincato a caldo
- Art.-Nr. 802.960